

№25/12-2023
від 25.12.2023 року

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму 081.00.01 «Право»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (нова редакція), що була розроблена в
Київському університеті імені Бориса Грінченка
(Освітня програма)

Сучасний ринок юридичних послуг надзвичайно багатогранний і різновекторний, потребує підготовленого юриста-фахівця, який має бути обізнаний не лише з нормативно-правовими актами національного законодавства та вміти їх тлумачити і застосовувати, а й з актами європейського та міжнародного права, практикою його застосування, зокрема практикою Європейського суду з прав людини. З огляду на те, що Європейська Конвенція з прав людини була ратифікована Україною 1997 році і та набула чинності, власне в тому ж році, ставши частиною національного законодавства, вона почала застосовуватися судами лише через 10 років, відколи був прийнятий у 2006 році Закон України «Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини». Норми Європейської Конвенції з прав людини імплементовані в Конституцію, матеріальне та процесуальне законодавство України, зокрема Кримінальний та Кримінально-процесуальні кодекси України. Вони проголошують, що законодавство про кримінальну відповідальність та кримінальне судочинство ґрунтується не тільки на Конституції України, а й на загально визначених принципах і нормах міжнародного права, зокрема принцип верховенства права у кримінальному провадженні має застосовуватися з урахуванням практики Європейського суду з прав людини.

Тому, ми всіляко вітаємо і підтримуємо нові зміни в Освітній програмі, яка враховує тенденції нормотворчої та правозастосовної, зокрема судової практики і передбачає вивчення студентами освітнього компоненту - «Практики Європейського суду з прав людини». Безумовно, це сильна сторона Освітньої програми та її перевага. Схвалення заслуговує і збільшення годин на освоєння такої дисципліни як «Інтегровані моделі знань і навичок з права», а також можливість обрати студентами вибіркової дисципліни з каталогу курсів.

Освітня програма, на наш погляд, носить своєчасний актуальний характер, а її змістове наповнення містить достатню кількість предметів та практики, що дозволить випускникам-

грінченківцям бути затребуваним на ринку юридичних послуг. В цілому, підготовка бакалавра права на Факультеті права та міжнародних в Університету Грінченка за цією Освітньою програмою, відповідає сучасним трансформаційним вимогам ринку юридичних послуг.

З повагою

Керуючий партнер АО «Сенсум»



A handwritten signature in blue ink, which appears to be "Д. М. Навроцький".

Д.М. Навроцький